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第９回議会改革特別委員会記録 

 

                    令和６年９月２５日（水）午前９時３０分開会 

 

出席委員（１２名） 

     １番  山 田 豪 彦 君      ２番  鈴 木 伸 和 君 

     ３番  楠 山 節 雄 君      ５番  笠 井 政 明 君 

     ６番  稲 葉 義 仁 君      ７番  栗 原 京 子 君 

     ８番  西 塚 孝 男 君     １０番  須 佐   衛 君 

    １１番  村 木   脩 君     １２番  内 山 愼 一 君 

    １３番  定 居 利 子 君     １４番  山 田 直 志 君 

 

欠席委員（なし） 

 

その他出席者（なし） 

 

当局出席者（なし） 

 

議会事務局 

議会事務局長 村 木 善 幸 君 書 記 □ 原 大 太 君 
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開会 午前 ９時３０分 

 

○委員長（稲葉義仁君） ただいまの出席委員は12名で、委員定数の半数に達しております。

よって、本特別委員会は成立しましたので、開会します。 

  議長、一言挨拶をお願いしていいですか。 

○議長（笠井政明君） おはようございます。 

  まだ定例会、今日も読み合わせこの後もありますけれども、気温が急にここ２日ぐらい寒

くなりましたので、体調には気をつけて皆さんお過ごしください。 

  以上です。 

○委員長（稲葉義仁君） 直ちに本日の会議を開きます。 

  １点目の中間報告書（素案）のまとめについてを議題とします。 

  お手元に資料を配付しておりますが、一応これまで報酬と定数の部会それぞれで議論いた

だいたこと、これを一応部会長とまとめていただいて、報告書っぽい形式にまで取りあえず

はまとめてあります。 

  本日については、ちょっとそれぞれを一通り目を通していただいて、まずはこのそれぞれ

の部会の報告書を今後まとめて完成まで持っていっていただくと。イメージとしては、これ

が10月中くらいまでにきちんとまとまれば、それを基に全体の報告書を作って、11月中ぐら

いに何とかまとめてというところまで行くと、12月にきちっと中間報告に行けるというよう

な感じになっておりますが、全体の進行のイメージとしては、そんな感じでよろしいでしょ

うかね。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（稲葉義仁君） では、この後ちょっとこれ、朗読しても時間がかかるので、少し休

憩を取って、皆さんに目を通していただいて、その後、いろいろな意見を伺いながら、どう

進めていくかというのをちょっと協議をさせていただきたいと思います。 

  この後、読み合わせもあるので、あまり時間がかかり過ぎないよう、かかっても１時間以

内で終われるようにしたいと思いますので、よろしくお願いします。 

  それでは、10分ぐらいで大丈夫かな、休憩。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（稲葉義仁君） では、今、９時32分なので、ちょっと切りが悪いんで、では９時45
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分まで休憩といたしますので、それぞれ目を通してください。休憩中なので、何かあれば、

別に皆さんと話し合っていただいても構いませんので、よろしくお願いします。 

  では、暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前 ９時３３分 

 

再開 午前１０時２６分 

 

○委員長（稲葉義仁君） では、休憩を閉じ再開いたします。 

  それぞれの部会の報告書の内容については、いろいろと休憩中に議論がありましたが、そ

のようなことを踏まえて、一応まとめていただくということを考えております。 

  何となくのイメージで、先ほど10月ぐらいにまとめて、11月にという話をしましたが、委

員会のスケジュールでいきますと、次回の開催が11月になりますので、下準備は別として、

11月の委員会でもんで、完成を目指していただくという形としたいと思います。そんな形で

よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○委員長（稲葉義仁君） ちょっと進め方で、もし早めたほうがいいとか、遅めたほうがいい

というのがありましたら、また聞かせていただければ、できる範囲で検討いたします。 

  各部会さんのほうで逆に進められる部分があれば、個別で、それこそ表に出ない活動で申

し訳ないんですけれども、進めていただければと思いますので、よろしくお願いいたします。 

  次に、その他何かございますか。 

（発言する人なし） 

○委員長（稲葉義仁君） ないようでしたら、以上で議会改革特別委員会を閉会いたします。

お疲れさまでございました。 

 

閉会 午前１０時２８分 


